KoHnTpoabHas padora no MmareMatuke 4 kiaacc 1 yerBepTh

1 BapuaHT

1. Pemmute 3amauy:

Ha onHoM y4acTke mIKOIBHUKY BhIpacTUiIn 240 Kr KamycThl, Ha JPyroM — B 2 paza MeHblIe. YeTBepTyo
4acTh BCEH KaIlyCThl U3pAcX010BAIM Ha KOPM KposinkaMm. CKOJIBKO KHJIOIPaMMOB KaIlyCThl U3pacX010BaIN
Ha KOpM KpoJukam?

2. HaiiguTe 3Ha4eHUsT BBIPAKECHUI:
342*56=
498*377=
(9055-10):5
3. Pemure ypaBHEHUE
x+(345-85)=787+123
(989-154)-x=142*3
4. HauepTu npou3BOJIBHBIN TpeyroabHUK. Haiinu ero miomass.

5.* B KOp3uHY C KpaCHBIMHM s10JI0KaMH 1OJI0KMWIN 15 3enensix 1610k, [Tocne Toro, Kak U3 KOp3UHbI
B3sUIM MIOJIOBUHY BceX sI0JI0K, B KOp3uHe ocTanock 18 s16510K. CKOIbKO KPAaCHBIX SI0JI0K ObLIO B KOP3UHE
cHauazna?

2 BapuUAaHT.
1. Pemmute 3amauy:

C onHOrO yyacTka MKOJIbHUKU coOpanu 160 Kr MOpKOBH, a ¢ Jpyroro — B 2 pasa 6osblie. YeTBepTyro YacThb
BCEH MOPKOBU OHH M3pacX0J0BajId Ha KOPM KpoiHkaM. CKOJIBKO KMJIOTPAMMOB MOPKOBH M3pacX0A0BaIn
Ha KOpM KpoJukam?

2. HaiiguTe 3Ha4eHUsT BBIPAKECHUI:
576*89=
321*275=
(526+50):8

3. Pemure ypaBHEHUS:
x+(567-43)=643+87
(654-89)-x=176%*3

4. HauepTtu npou3BOJIBHBIN TpeyroiabHUK. Haiinu ero miomans.

5%*. B Baze nexanu s010ku. B oty Bazy nmonoxxunu 11 rpym. [Tocie Toro kak u3 Basbl B3sUIA OJIOBUHY
Bcex (PYKTOB, B Helt octanochk 16 ppykToB. CKOJMBKO 010K OBLIO B Ba3e cHavyana?





